

ОТЗЫВ
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата юридических наук
Рябинина Дмитрия Александровича
по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная
деятельность; оперативно-розыскная деятельность

Рябинин Д.А. приказом № 706/А от 15 мая 2019 года прикреплен для подготовки и защиты диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата юридических наук (по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность) к кафедре судебно-экспертной деятельности Юридического института РУДН.

За период подготовки диссертационной работы зарекомендовал себя с положительной стороны как высокоорганизованный, целеустремленный, добросовестный, энергичный и перспективный исследователь, успешно совмещающий выполнение своих служебных обязанностей с научно-исследовательской работой. Постоянно и много работал над повышением своего научно-методического уровня, активно участвовал в научно-исследовательской работе, что позволило концептуально оформить проведенное исследование, глубоко проработать научный и понятийный аппараты.

На сегодняшний день результаты исследования Рябинина Д.А. опубликованы в 1 монографии, а также в нескольких рецензируемых научных периодических изданиях, в том числе из перечня ВАК.

Предложения, выводы и рекомендации по итогам работы над диссертационным исследованием докладывались соискателем на международных и межвузовских научно-практических конференциях в течение 2015-2020 гг.

В рамках проводимого исследования за период 2015-2020 годов по специально разработанной анкете Рябининым Д.А. изучены и обобщены 133 материала архивных уголовных дел, проанкетированы 125 сотрудников правоохранительных органов.

Методические рекомендации и предложения, содержащиеся в материалах диссертационного исследования, успешно внедрены в научную деятельность и учебный процесс Новосибирского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет «Московский институт электронной техники».

Полагаю, что диссертационная работа Рябинина Д.А. по теме: «Методика расследования убийств, совершенных по религиозным мотивам» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, в котором на основании

выполненных автором исследований решена актуальная задача, имеющая важное фундаментальное значение для развития криминалистики, совершенствования законодательства и практики его применения; в нем разрешены вопросы, которые до этого оставались без должного внимания со стороны ученых в области криминалистики и судебно-экспертной деятельности.

Уровень профессиональной подготовки и личностные качества Рябинина Д.А. дают основание для вывода о том, что по итогам проведенного исследования и защиты диссертации он достоин присуждения ученой степени кандидата юридических наук.

Диссертация Рябинина Д.А. может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель:

доктор юридических наук, профессор,
профессор кафедры уголовного права,
уголовного процесса и криминалистики
юридического института РУДН

«6» мая 2020 г.

Л.В. Бертовский

Подпись профессора Бертовского Л.В. заверяю
ученый секретарь
Юридического института РУДН



Кашарский М.Ч.

(расшифровка подписи)

Специальность, по которой защищена диссертация Л.В. Бертовского на соискание ученой степени доктора юридических наук, 12.00.09 – уголовный процесс, криминалистика; оперативно-розыскная деятельность.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6, Юридический институт РУДН
кафедра судебно-экспертной деятельности, тел. 8 (903) 579-51-63,
Email: smirnova-sva@rudn.ru.